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DOB Koblenz, 23.06.2017
61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.:0261 129-3179 
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0079/2017 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0074/2017 
 
 

Beratung im Stadtrat am 29.06.2017, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Café Rheinanlagen 
 
 
Antwort:  
 
Zu Frage 1: Wie sehen die aktuellen Öffnungszeiten von Café und Biergarten aus? 
 
Gemäß einem Aushang am Objekt sind die Öffnungszeiten von Mittwoch bis Sonntag 14.00 – 
19.00 Uhr, Montag und Dienstag ist Ruhetag. Ob es für den Biergarten hiervon abweichende 
Öffnungszeiten gibt ist nicht bekannt. 
 
Zu Frage 2: Entspricht der Zustand und das äußere Erscheinungsbild des Cafés den 
Erwartungen, die Bevölkerung und Touristen an ein direkt an den Kaiserin-Augusta-Anlagen 
und damit am Rhein gelegenes Café haben? 
 
Hinsichtlich diesbezüglicher Erwartungen von Bevölkerung und Touristen kann die 
Verwaltung nur Vermutungen anstellen. Sicherlich entspricht die Anlage insgesamt nicht den 
Erwartungen der Verwaltung an eine derartige Nutzung in dieser Lage.  
 
Zu Frage 3: Wie ist der Sachstand „Neubau Café Rheinanlagen“? 
 
Es gibt diesbezüglich keinen neuen Sachstand. Weder liegt ein Antrag auf Änderungen des 
bestehenden Bebauungsplans noch ein Bauantrag vor. Ob oder wann der Eigentümer das 
bestehende Baurecht ausnutzen möchte, ist der Verwaltung nicht bekannt. 
 
Zu Frage 4: Wann werden die Gremien über das geplante weitere Vorgehen informiert? 
 
Siehe Antwort zu Frage 3, sobald es eine diesbezügliche Entwicklung gibt, werden die 
städtischen Gremien eingebunden. 
 
 
 


